

Erratum

Nitrogen-Phosphorous Antagonism in Flame-Retardant Cotton

D. DAVIES, *71 Bacup Road, Todmorden, United Kingdom*, and A. R.
HORROCKS,* *Department of Textile Studies, Bolton Institute of
Higher Education, Deane Road, Bolton, United Kingdom*

[Article in *J. Appl. Polym. Sci.*, 31, 1655–1662 (1986)]

- (i) throughout the paper, phosphorus is misspelled as phosphorous,
- (ii) page 1656, equation (1) should read

$$\text{LOI}_P = 0.0320 [P] + 0.187 \pm 0.007$$

- (iii) page 1660, line 20, Willtard should be Willard.